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(Dopis od Sv. Benedikta v Slov. goric.) 
Da nas prezgodnji sneg in zima ne 

bosta našla brez dela, smo si tudi pri 
nas poiskali nove snovi za delo za bolj
šo bodočnost. Nismo se ustrašili tudi 
pri nas današnjih krivih modernih pre
rokov in njihovih postojank. Dokaz za 
to je dejstvo, da smo si z veliko vnemo 
In korajžo ustanovili dne 12. novembra 
fantovski odsek KA. Navzočih je bilo 
kljub slabemu vremenu 16 fantov, ka
teri so si izvolili sledeči odbor: Žižek 
Mihael, predsednik; Perko Vinko, pod

ranite, na fleio! 

ter jih spravil na pot, po kateri so ho
dili naši pradedi: na katoliško, sloven
sko pot. Po tej poti bomo mi hodili ter 
se izobraževali. Kakor čujemo, bo 10. 
decembra za celo našo dekanijo poučen 
tečaj. Fantje, udeležimo se ga, da se 
poučimo o te ni, kako naj vršimo izob
raževalno delo v naSih vrstah. 

Hoče. Zopat nekaj novega! V nedeljo dne 3. 
decembra boste imeli priliko videti ob treh 
popoldne in ob sedmih zvečer v prosvetni dvo

rani krasno Anzengruberjevo štiridejanko: 
»Samska domačija«. Ne bo vam žal, ako pri

dite! 
Vrli in neumorni Magdalene! so zopet na

stopili z gostovanjem Gogoljeve »Ženitve« pri 
Sv. Lenartu v Slov goricah. Vsakdo, kdor j« 
že prisostvoval njihovim prireditvam in za

sledoval njihovo delo, jim mora priznati, da 
je društvo s svojimi podanimi predstavami 
doseglo višek, do katerega se pač lahko umet

niško povspe diletantski oder. S svojim ide

alno požrtvovalnim kulturnim delom na odru 
zaslužijo, da jim njihovo nesebično delo pri

znavamo in podpremo, če pomislimo na žrtve, 
ki jih doprinašajo, ko se dan na dan po dnev

nem delu v svojih poklicih mesto počitka in 
razvedrila zbirajo na svojem odru, ne ustrašee 
se dela in naporov. Njihove predstave jim z 
ozirom na nizko vstopnino včasih ne donaša

jo niti toliko, da bi krili redne stroške s pred

stavami, zato se jim oddolžimo in jih podprimo 
vsaj s tem, da redno obiskujemo njihove pred

stave. Da so nekateri igralci res vsega upo

števanja vredni in odersko kot diletanti na 
višku, nam je pokazala tudi zadnja predstava, 
V vlogi PodkoljosJna je nastopil g. Gračner. 
Podal je svojo vlogo starega samca, tipičnega 
bojazljjvca in starega filistra, res zelo dobro. 
Vloga Kočkarova (g. Joveič), katerega vsaka 
kretnja je vzbujala vtis dovršenega komika. 
Nevesta (g. Simčičeva) se s svojim ljubkim 
nastopom in oderskim talentom razvija v čim 
močnejšo igralko. Mešetar (g. Eichmeister), 
mešetarica (gospa Starčeva) in Jajčnik (g. Ha

meršak) so doigrali svoje vloge z vso preciz

nostjo, sicer jih pa poznamo kot najboljše 
vloge že iz njihovih dosedanjih nastopov. Če

stitamo Magdalencem na doseženem uspehu! 

predsednik; Harl Mirko, tajnik; Ber
njak Konrad, blagajnik. 

Fantje, sedaj pa na delo! Knjigo v 
roke in katoliški časopis! Kdor se v 
mladih letih ne izobražuje, izpopolnjuje 
in požlahtnuje, ta po besedah velikega 
škofa Slomšeka vse svoje življenje ma
lovredna lesnika ostane. Knjiga bodi 
za nas tudi orožje. Mi katoliški fantje 
ne poznamo in ne maramo »aufbiksa
nja«. Mi smo korajžni, naša korajža 
pa samo velja pravi katoliški in na
rodni izobrazbi. Imamo dosti nasprot
nikov, ki nas zalezujejo in nas ovaja
jo. Pa se jih ne bojimo. Kdor je pošte
njak, njemu se ni treba ničesar bati. 
Naj naši nasprotniki znajo, da smo mi 
pripravljeni tudi za žrtve za naše ka
toliške in narodne ideale. Mi naših 
nasprotnikov ne sovražimo, marveč za 
nje molimo, naj bi jih Bog rešil zmote 



Veržej. Svetoletni jubilej je šolska mladina 
lepo obhajala, ko se je na praznik Kristusa 
Kralja v velikem številu udeležila šolarske sv. 
maše in je pri njej zbrano in v zboru molila 
lepe masne molitve iz liturgičnih knjižic ter 
pobožno sprejela Kristusa v svoje otroško sr

ce. Škoda, da je tako malo odraslih videlo te 
Jepe prizore. — V nedeljo dne 3. decembra pa 
bodo veliki in mali Marijini otroci počastili 
Brezmadežno v zavodovi dvorani, kjer bodo po 
večernicah pripravili kratko proslavo. 

Ljutomer. Miklavžev večer priredi gledali

ški odsek Marijanske kongregacije že v nede

ljo dne 3. decembra, ob pol štirih popoldne, v 
dvorani Katoliškega doma. Najpoprej zapoje 
fantovski pevski zbor par lepih narodnih in 
umetnih pesmi. Nato bo predigra za nastop 
Miklavža, ki bo po naročilu Boga Očeta »do

brim plačnik«. Miklavž, saj že veste, da bo to 
naš šaljivec g. Žnidarič, ima že pripravljen 
svoj govor. Pripravi si meh za smeh. Vstopni

na znižana: sedeži 4 Din, stojišča 2 Din, otroci 
1 Din. Darovi se sprejemajo isto nedeljo od 
8. do 12. ure dopoldne v Katoliškem domu v 
knjižnici. 

Ljutomer. Praznik Brezmadežne, 8. decem

ber, je praznik naše kongregacije. Vsako leto 
smo ga še slovesno proslavili. Radi koncerta 
koroških pevcev, ki nastopijo v Ljutomeru 
baš dne 8. decembra popoldne, smo zunanjo 
proslavo praznika Brezmadežne preložili na 
nedeljo dne 10. decembra. Namesto običajne 
akademije vprizorimo letos tridejansko igro 
»Sultanova hčerka in dobri vrtnar«. Igra je 
globoko verska in izraža iskanje in hrepene

nje po Bogu. Šele Kristus, dobri vrtnar, umiri 
vedoželjno srce princezinje, ki v ljubezni z 
Bogom najde svoj mir. To bo zopet nekaj no

vega, modernega. Upamo, da bo ta igra enako 
zadovoljila gledalce, kot lansko leto predstava 
»Slehernika«. 


